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Vedoucí kolotoče Zář 26, 2024

Kreml změnil jadernou doktrínu Ruské federace v
poslední snaze na zabránění útoku raketami NATO na
Rusko! Moskva si nově vyhrazuje práva odpovědět
jadernými zbraněmi na konvenční vzdušný útok, dále
při útoku nejaderné země, která je ale podporována k
útoku na Rusko jadernou mocností a rovněž při
napadení Běloruska a spojenců! Válka s Ruskem je
nevyhnutelná?
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Kreml změnil jadernou doktrínu Ruské federace v poslední snaze na zabránění
útoku raketami NATO na Rusko! Moskva si nově vyhrazuje práva odpovědět
jadernými zbraněmi na konvenční vzdušný útok, dále při útoku nejaderné země,
která je ale podporována k útoku na Rusko jadernou mocností a rovněž při
napadení Běloruska a spojenců! Válka s Ruskem je nevyhnutelná?

Ruský prezident Vladimir Putin byl ve světle poslední agrese
kolektivního Západu donucen přistoupit ke kroku, o kterém se
spekulovalo již delší dobu. Ve středu na tajném zasedání výboru
pro strategickou bezpečnost v Kremlu oznámil [1], že došlo ke
změně ruské jaderné doktríny o jaderném odstrašení a ke změně
doktríny z pasivně-defenzivní na tzv. pro-aktivní. Rusko si vůbec
poprvé v novodobé historii vyhrazuje právo použít jadernou odvetu
proti formám konvenčních útoků, a to nejen na zemi, ale především
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ve vzduchu. Nově je ruský jaderný deštník rozšířen i nad Bělorusko,
kdy útok na spojence Moskvy je v nově důvodem pro použití
jaderných zbraní.

K této změně doktríny došlo především v důsledku chystaného plánu
NATO, že začne střílet rakety na Rusko, které budou odpalovat
Ukrajinci, ale navigaci, trajektorii a navádění raket na cíle v Rusku
bude zajišťovat NATO a jejich satelity a navigační centra. Rusko tedy
odpovědělo změnou jaderné doktríny a již nebude potřeba čekat, až
bude ohrožena integrita a celistvost Ruska. Neustálé překračování
červených čar ze strany kolektivního Západu vyslalo jasný vzkaz, že
NATO se snaží o vyprovokování války s Ruskem v celé Evropě,
přičemž Ukrajina je v podstatě jen roznětkou s mohutnou brizancí,
která měla a stále ještě má za úkol převrátit celou Evropu do
vojenského konfliktu s Ruskem a poté i s Čínou.

Rusko změnou doktríny posunulo Evropu blíže jaderné konfrontaci, nemá na výběr

Nová jaderná doktrína Kremlu činí tuto invazi a agresi NATO méně
pravděpodobnou, tedy alespoň se to dá očekávat. Rusko je
připraveno nově odpovědět jadernými zbraněmi proti Ukrajině! To je
ten vzkaz, který z nové doktríny vyplývá hned v několika
bodech, které přímo sedí na Ukrajinu, aniž by ale v doktríně
cokoliv o Ukrajině zaznělo.

Zkušenosti za poslední necelé 3 roky ukazují, že Ukrajina postupně
dostala všechny útočné zbraně, které dostat mohla, s výjimkou dvou
typů zbraní – raket dlouhého doletu a jaderných zbraní. A co se týče
toho prvního, tak rakety již Londýn a údajně i Washington schválil,
ale kvůli reakci Kremlu a hrozbou odvety proti NATO se to celé
zpomalilo, ale zřejmě nezastavilo. Nová ruská doktrína má tyto nové
body:

Útok nejaderného státu

První navrhovaná aktualizace státní politiky “rozšiřuje kategorii států
a vojenských aliancí“, na které se jaderné odstrašení vztahuje, a
doplňuje seznam vojenských hrozeb, které mají být odstrašením
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neutralizovány. To by považovalo agresi proti Rusku ze strany
jakéhokoli nejaderného státu, ale s účastí nebo podporou jaderného
státu za jejich společný útok překračující jaderný práh. Ačkoli nebyly
jmenovány žádné země, v psané podobě by se to jednoznačně
vztahovalo na útok Ukrajiny na ruské území zbraněmi dodanými
USA nebo jejich jadernými spojenci z NATO. Putin před dvěma týdny
uvedl [2], že takové údery by vyžadovaly aktivní účast zahraničního
vojenského personálu a prostředků, čímž by se dostaly do přímého
konfliktu s Ruskem.

Snížení jaderného prahu

Navrhované revize také jasně stanoví podmínky, za kterých může
Rusko přistoupit k použití atomových zbraní, jako obdržení
spolehlivých informací o masivním odpálení leteckých a kosmických
útočných zbraní a jejich překročení naší státní hranice. Putin
upřesnil, že se tím myslí strategická a taktická letadla, řízené střely,
bezpilotní letouny, hypersonické a jiné letouny. Zmínka o
bezpilotních letounech je zde obzvláště významná, protože Ukrajina
opakovaně podnikla hromadné útoky bezpilotními letouny na ruské
strategické základny.

Rozšíření jaderného deštníku na Bělorusko

Rusko poprvé upřesnilo, že jeho jaderné odstrašení by mohlo být
použito v případě agrese i proti Bělorusku jakožto členu svazového
státu. To zahrnuje kritické ohrožení naší suverenity prostřednictvím
použití konvenčních zbraní, uvádí se v návrhu. To vše již bylo
dohodnuto s Minskem a prezidentem Alexandrem Lukašenkem, řekl
ve středu Putin.

Podle německého generála se NATO chystá na válku s Ruskem v Evropě

Z nové doktríny jde opravdu strach, protože Kreml nově uvádí, že za
důvod pro použití jaderného argumentu je nově i útok bezpilotními
letouny, které Ukrajina masivně používá proti Rusku. Snížení prahu
pro jadernou odvetu je známkou, že Kremlu již dochází trpělivost jak
s Ukrajinou, tak s kolektivním Západem, který se vlastně už ani
netají přípravami na jadernou válku s Ruskem.

https://aeronet.news/vladimir-putin-prohlasil-ze-pokud-ukrajina-dostane-od-usa-a-velke-britanie-povoleni-k-uderum-zapadnimi-raketami-do-ruskeho-vnitrozemi-bude-to-znamenat-ze-nato-je-ve-valce-s-ruskem/
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NATO totiž podle zdrojů BBC a Daily Mail [3] připravuje plány
hromadné evakuace a záchrany pro případ budoucí války s
Ruskem, prohlásil vysoký generál. Generálporučík Alexander
Sollfrank, šéf logistického velitelství NATO, tento týden potvrdil, že
bezpečnostní blok pracuje na zajištění operačních schopností pro
odsun velkého množství zraněných vojáků z frontové linie.

Vizualizace konfliktu NATO s Ruskem v Evropě

Německý generál varoval, že na rozdíl od zkušeností spojenců v
Afghanistánu a Iráku, by v případě totální války s Ruskem NATO
pravděpodobně utrpělo velké ztráty na obrovském bojišti. Navíc
ruské letectvo a jeho obrovské zásoby raket a střel znamenají, že
lékařská evakuace prostřednictvím letadel by byla příliš riskantní –
což je faktor, který by mohl přinutit jednotky NATO provozovat
“nemocniční vlaky” k hromadnému odsunu raněných. “Úkolem bude
rychle zajistit kvalitní péči o velké množství zraněných, v nejhorším
případě,” řekl. Sollfrankovo varování přichází v době, kdy německá
armáda tvrdí [4], že očekává, že Rusko bude schopno zaútočit na
některou ze zemí NATO již v roce 2029.

https://href.li/?https://www.dailymail.co.uk/news/article-13890265/NATO-prepares-plan-huge-number-casualties-case-WW3-scenario-Russia-German-military-says-invasion-happen-decade.html
https://aeronet.news/wp-content/uploads/NATOandRussiaWar.jpg
https://href.li/?https://www.dw.com/en/german-defense-minister-calls-for-war-readiness-by-2029/a-69276059
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NATO se prostě opravdu chystá na válku s Ruskem a ze
strategického hlediska je to dokonce nevyhnutelné, protože
kolektivnímu Západu hrozí do konce této dekády hospodářský
bankrot. Stačí se podívat tady na Německo a jeho kolabující
průmysl. který není po 2,5 letech od odstřižení od ruského
plynu, hliníku, železné rudy a především ruského trhu schopen
se z toho vzpamatovat. To samé český průmysl, který je na ten
německý navázaný pupeční šňůrou. Válka s Ruskem je vlastně
jediná cesta, jak se pokusit o záchranu západních ekonomik. Proto
změna ruské jaderné doktríny je vlastně nevyhnutelná. Pokud
nemáte čas na video nahoře v úvodu článku, tak tady je přepis
Putinova projevu:

Vladimir Putin oznámil snížení prahu pro jadernou odvetu v ruské doktríně

Dobrý den, vážení kolegové!

Dnes se koná plánovaná akce, která se jmenuje Stálé zasedání o
jaderném odstrašování, která se koná dvakrát ročně. A na dnešním
programu máme otázku týkající se aktualizace Základů státní politiky
v oblasti jaderného odstrašování. Spolu s Vojenskou doktrínou se
jedná o dokument, který oficiálně definuje a upřesňuje ruskou
jadernou strategii. Především je zde stanoven základní princip
použití jaderných zbraní, a to, že použití jaderných sil je krajním
opatřením na obranu suverenity země. Zdůrazňuji, že jsme k těmto
otázkám vždy přistupovali velmi zodpovědně. S dobrým vědomím
kolosální síly těchto zbraní jsme se snažili posílit mezinárodní právní
rámec pro globální stabilitu a zabránit “šíření” jaderných zbraní a
jejich součástí.

Jaderná triáda dnes zůstává nejdůležitější zárukou bezpečnosti
našeho státu a občanů, nástrojem pro udržení strategické parity a
rovnováhy sil ve světě. Zároveň vidíme, že současná vojensko-
politická situace se dynamicky mění, což musíme brát v úvahu,
včetně vzniku nových zdrojů vojenských hrozeb a rizik pro Rusko a
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naše spojence. Je důležité předvídat vývoj situace a odpovídajícím
způsobem přizpůsobit ustanovení strategického plánovacího
dokumentu současné realitě.

V uplynulém roce provedli odborníci z ministerstva obrany,
ministerstva zahraničních věcí, aparátu Rady bezpečnosti a dalších
úřadů hloubkovou a komplexní analýzu a posoudili potřebu upravit
náš přístup k možnému použití jaderných sil. Na základě výsledků
této práce bylo navrženo provést řadu upřesnění týkajících se
vymezení podmínek pro použití jaderných zbraní. Návrh rámce tak
rozšiřuje kategorii států a vojenských aliancí, proti kterým je jaderné
odstrašování prováděno a doplňuje seznam vojenských hrozeb, pro
jejichž neutralizaci jsou prováděna opatření jaderného odstrašování.
Na co bych chtěl ještě zvláště upozornit.

V aktualizované verzi dokumentu se navrhuje, aby agrese proti
Rusku ze strany jakéhokoli nejaderného státu, ale za účasti
nebo podpory jaderného státu, byla považována za společný
útok na Ruskou federaci.

Jasně jsou také stanoveny podmínky pro přechod Ruska k použití
jaderných zbraní. O takové možnosti budeme uvažovat již v
okamžiku, kdy obdržíme spolehlivé informace o masivním nasazení
prostředků vzdušného útoku a jejich překročení naší státní hranice.
Mám na mysli strategická a taktická letadla, řízené střely,
bezpilotní letouny, hypersonická a další letadla.

V případě agrese proti Rusku a Bělorusku jako členu svazového
státu si vyhrazujeme právo použít jaderné zbraně. Všechny tyto
otázky byly dohodnuty s běloruskou stranou a prezidentem
Běloruska. Včetně případu, kdy nepřítel za použití konvenčních
zbraní vytvoří kritickou hrozbu pro naši suverenitu.

Na závěr podotýkám, že všechna opatření jsou důkladně prověřena
a odpovídají současným vojenským hrozbám a rizikům pro Ruskou
federaci. Pusťme se do práce. Slovo má ministr obrany Andrej



7/9

Removič Bělousov.

–Putin–

Kolektivní západ nemá vlastně již jinou možnost, než vyprovokovat válku NATO s Ruskem

Celá Evropa prošla během krátké doby do roku 2014 mohutným
procesem nacifikace a fašizace na všech úrovních společenského
řízení, v politice vlád, v médiích, ve školství, dokonce i ve sportu a
prakticky ve všech odvětvích. Ukrajina se stala po Majdanu nástupní
platformou k útoku NATO proti Rusku, ale v první fází jen
zprostředkovaně, tedy skrze ukrajinskou armádu.

Tato ukrajinská platforma rozvrátila celé světové zřízení po II.
sv. válce a vedla k obrovskému posílení Číny a skupiny BRICS
ve světě. Nepodařilo se ekonomicky zničit Rusko, nepodařilo se ho
izolovat, nepodařilo se v Rusku vyvolat protesty, stávky a
demonstrace kvůli západním sankcím, které by vedly k pádu ruské
vlády a k nástupu ruských liberálů, kteří by Rusko nechali
rozpadnout na malé a chudé státy.
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Reakce západního tisku na změnu ruské jaderné doktríny

Ty by se staly kořistí západních bank a investorů, kterým by slabé
nové vlády těch nových republik prodaly veškeré nerostné bohatství
za pakatel stejně, jako BlackRock, Vanguard a další takhle získaly
zdroje na Ukrajině. Tohle se prostě v Rusku nepovedlo. Naopak
Kremlu se podařilo spustit proces rozpadu západního
společenského řádu Pax Americana, protože rozbití vztahů s
Ruskem jako země s největší surovinovou základnou na světě vedlo
k obrovskému kolapsu evropských ekonomik a především průmyslu.

NATO situaci vyhodnotilo, že bez ruských zdrojů se kolektivní Západ
(KoZa) ekonomicky do 10 let zhroutí. Jenže nakupovat zdroje od
ruského režimu a dávat mu tím vydělávat už není žádoucí, Rusko
tím totiž posilovalo. A proto došlo k rozhodnutí prostě ty ruské zdroje
ukrást, přivlastnit si je, a to tím nejprimitivnějším způsobem, tedy
válkou NATO s Ruskem na evropském kontinentu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/WestPressReactions.jpg
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Závěrem bych chtěl jenom poprosit naše čtenáře a fanoušky, aby v
závěru měsíce zvážili podporu našemu serveru, pokud se vám naše
články, videa a moje pořady na SVCS libí. Poslední dva pracovní
dny do konce měsíce to totiž s příspěvky opět nevypadá moc
optimisticky. Všem, kteří nám už přispěli, moc a z celého srdce
děkujeme.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10.
rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí
a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i
nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto
měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,
že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím
jsme vysbírali jen cca. 50% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývá 4 dny. Přispět můžete bankovním převodem,
PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero,
a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s
Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl,
protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás.
Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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